

越南外交部对“夺命货柜车案”发声明

引发全球关注的“英国警方在-25℃货车内发现39具遗体”案,有了最新消息:越南外交部28日发布声明称,10月25日晚,越南驻英国大使陈玉安已与英国内务部部长展开会谈,越南驻英国大使馆代表也已经与英国防控犯罪机关与英国埃塞克斯郡警方紧密配合调查。10月26日上午,越南驻英国大使陈玉安抵达事故现场,继续配合当地政府与警方调查。

越南驻英国大使馆与当地有关机构紧密配合,交换在调查过程中各自掌握的信息,以确定遇难者身份。越南驻英国大使馆与英国埃塞克斯郡警方以及各有关机构已经建立了直接沟通的渠道。

英国警方:涉案三人已获保释

当地时间27日11:24分左右,英国埃塞克斯郡警方称,与货车案件相关的三名嫌疑人已经获得保释,其中包括,来自沃灵顿的一名38岁男子和一名38岁女子,以及来自北爱尔兰的一名46岁男子。此前,三人被怀疑过失杀人和人口走私等罪名被警方审讯。其中来自沃灵顿的两

人被保释到11月11日,而来自北爱尔兰的男子被保释到11月13日。警方呼吁公众和媒体不要猜测此次保释或者他们的身份。

英国警方26日宣布,英国检察机关已经授权警方以过失杀人、人口贩卖等多项罪名,起诉涉及此案的货车司机——25岁的北爱尔兰人莫里斯·罗宾逊。

另据英国天空电视台报道,26日上午英国警方拘捕了与该事件相关的第五名嫌疑人。这名嫌疑人为二十多岁的北爱尔兰年轻男子,在爱尔兰都柏林港被捕。

遇难者身份确认将持续一周左右,调查重点转向越南社区

26日,英国埃塞克斯郡警方负责遗体身份调查工作的侦探总督察马丁·帕斯莫表示,他已与越南驻英国大使会面,双方已建立了密切的合作关系,并同意分享指纹信息,这是确定遇难者身份的最快方法。

目前英国警方获得了一些越南籍民众关于他们失踪亲属的报告和线索。据越通社消息,越南14户家庭已经将失踪人员证件照提供给英国的亲人,希望提供给相关部门用于遇难者身份鉴定。

另据越通社援引英国警方的消息表示,遇难者身份的确认工作将持续一周左右的时间,专家将分为两个小组展开工作。在完成指纹信息比对以及DNA样本检测等工作之后,会将相应的资料提供给存在疑似失踪人员的相关各国负责机关。

帕斯莫之前曾表示,英国警方接下来的调查重点将转向越南社区,同时也不能排除有其他国籍遇难者的可能性。警方正在确定事件是否涉及更广泛的阴谋。

24户越南家庭报案,称家人在欧洲失踪

据越南河静省、乂安省公安部门消息,截至

27日,一共接到24户家庭报案,称家人在欧洲失踪。河静省截至目前接到10起报案,乂安省为14起。当地公安正在调查相关情况,但不能肯定这些报案与英国埃塞克斯集装箱39具遗体事件有关联。

或有三辆货车载人进入英国

据英国天空电视台26日报道,一些怀疑亲属为遇难者的越南家庭和与他们有接触的人员称,英国埃塞克斯郡发现39具遇难者遗体的冷冻货车,只是一同前往英国的三部大货车中的一辆;这些家庭认为一共有大约100人通过这些货车进入英国,另外两部货车被指可能完成了“偷渡”;目前另外两辆车的目的地还不清楚。英国天空电视台同时也表示,他们无法验证上述受访者说法的真伪。

据人民日报微信客户端

巴格达迪遭心腹出卖 抵丧生地不足48小时

伴随阿布·贝克尔·巴格达迪身亡,媒体曝出多方埋线布控,锁定这名极端组织“伊斯兰国”头目藏身地的细节。

伊拉克安全官员说,伊拉克情报人员先前抓获一名巴格达迪心腹,后者成为追踪巴格达迪的突破口。

路透社27日以两名伊拉克安全官员为来源独家报道,他们去年2月取得追踪巴格达迪的突破,原因是巴格达迪高级助手伊斯梅尔·埃萨维遭土耳其方面抓获,移交给伊拉克安全人员。

埃萨维向伊方人员供述这些年自己如何逃抓捕,称巴格达迪有时会在装载蔬菜、行进中的小型公共汽车上与下属开会,以掩人耳目。

“埃萨维提供了涉及巴格达迪行踪和藏匿地的有价值信息,帮助伊拉克多个安全机构补上‘缺失的多块拼图’,”一名伊拉克安全官员说,“埃萨维供出5个在叙利亚与巴格达迪会面的人,包括他们的详细信息以及不同会面地点。”

埃萨维有博士学位,伊拉克情报官员视他为巴格达迪5名贴身随从之一。他2006年加入“基地”组织,2008年遭美军抓获,在狱中度过4年。

加入“伊斯兰国”后,埃萨维获巴格达迪重用,掌管传达指令、挑选指挥官等工作。伊拉克政府2017年12月宣布赢得打击“伊斯兰国”的胜利后,埃萨维携妻子逃往叙利亚。

除埃萨维提供的消息,美国、土耳其和伊拉克情报机构联合行动成为追踪巴格达迪的“转折点”。

伊拉克情报官员说,收网从今年年初开始,多名“伊斯兰国”高级头目落网,包括4名伊拉克人和一名叙利亚人。“他们给了我们在叙利亚与巴格达迪会面的所有地点,我们决定与美国中央情报局协调行动,在那些区域部署更多资源。”

这名官员说,今年年中,情报人员确认巴格达迪藏身叙利亚西北部伊德利卜省,携家眷和3名贴身随从在不同村庄之间辗转。依据多名线人的线报,伊拉克方面锁定巴格达迪的藏身地。伊方继而把信息告知中情局,后者动用卫星和无人驾驶飞机监视那处住所,持续5个月。

两天前,巴格达迪和家人动身离开那一栖身处,乘小型公共汽车前往邻近一处村庄,“那是他活着的最后时段”。

多家媒体报道,巴格达迪在丧生地逗留时间不足48小时。

巴格达迪:恐怖和死亡之路

“伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪在美军特种部队26日突击行动中身亡。

一度入狱

巴格达迪2014年7月4日在伊拉克第二大城市摩苏尔努里清真寺首次公开露面。他原名易卜拉欣·阿瓦德·萨马莱,1971年在伊拉克首都巴格达以北萨迈拉镇附近的贫困区域出生。

巴格达迪的家人是萨拉菲派,信仰极度保守的逊尼派教义。受家庭影响,他2003年加入萨拉菲圣战派。

美国那一年入侵伊拉克。巴格达迪因为反对美国军事行动而遭逮捕,监禁在布卡监狱直至2004年2月。美方人员当时认为,巴格达迪只是“煽动者”,而非“军事威胁”。

兴风作浪

巴格达迪获释后加入“基地”组织在伊拉克的分支,随后接管这一分支。

叙利亚2011年爆发内战,他借机扩张自己旗下的组织。受他领导的“伊拉克伊斯兰国”与叙利亚“支持阵线”合并,成为“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”。

巴格达迪2013年与“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里“闹翻”,开始“单干”。他的追随者2014年得以控制伊拉克和叙利亚大片土

地。那一年6月,巴格达迪宣布建立一个所谓的“哈里发国”。

“伊斯兰国”2016年进入鼎盛时期,控制叙利亚北部幼发拉底河和底格里斯河流域村镇到巴格达郊区数以百万计民众。

与“基地”发动大规模袭击不同,巴格达迪和其他“伊斯兰国”头目主张支持者就地投入暴力行动。这一组织声称在全球多地发动袭击,包括法国首都巴黎、法国南部城市尼斯、英国首都伦敦、英国北部城市曼彻斯特、德国首都柏林。

穷途末路

巴格达迪行踪隐秘,极少公开露面。美国悬赏2500万美元抓捕他。

2017年6月,一度传出巴格达迪在叙利亚北部城市拉卡遭俄罗斯战机炸死。他随后发布音频文件,否认自己丧生。

巴格达迪疑似今年4月最后一次“发声”,承认“伊斯兰国”失守在叙利亚的最后据点。伴随“伊斯兰国”衰落,巴格达迪隐姓埋名,在叙利亚和伊拉克边境辗转,只有司机和两名保镖跟随。他担心遭刺杀和下属背叛,不用手机,经由多名线人与在伊拉克的两名主要助理联系。

路透社报道,“伊斯兰国”“国防部长”伊亚德·奥贝迪可能成为巴格达迪的继任者,但此人目前不知所踪。

哪些国家仍面临“伊斯兰国”威胁?

一些分析师认为,“伊斯兰国”最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪丧生后,这一极端主义组织遭受沉重打击,但仍然可能重振旗鼓,对多个国家构成威胁。

监测全球极端组织行动的国际恐怖组织搜索情报集团分析师丽塔·卡茨说,从活动轨迹看,极端组织“肯定利用巴格达迪的死招募更多人员并发动袭击”。

路透社报道,“伊斯兰国”对中东、亚洲、非洲至少10个国家可能构成威胁。

在伊拉克,巴格达迪麾下活跃武装人员大约2000人,主要在农村地区,采取游击战术,从事绑架、炸弹袭击等活动。

在叙利亚,“伊斯兰国”仍然控制叙利亚中部沙漠部分区域,同时在北部不时发动袭击。另外,库尔德武装认定,东部已经出现“伊斯兰国”潜伏据点。

在阿富汗,这一组织在阿富汗的分支2015年1月宣布创建,主要活跃在东部楠格哈尔省,多次宣称针对平民发动袭击。美军认为,这一分支武装人员不足2000人。

在印度尼西亚,当局认定大约500人曾经在叙利亚加入“伊斯兰国”。同时,印度本土极端组织“神权游击队”宣誓效忠“伊斯兰国”。这一组织涉嫌在印尼国内发动多起袭击。印尼一家法院去年7月宣布它非法并予以解散。

在尼日利亚,极端组织“博科圣地”2009年以来在北部发动的袭击已经累计致使超过3万人丧生,200万人流离失所。这一组织2016年发生分裂,其中一派效忠“伊斯兰国”,自称“伊斯兰国西非省”。只是,安全专家认为,效忠可能停留在名义上,“伊斯兰国”并没有提供资金和后勤支持。

辽沈晚报高薪招募众包快递员

为满足业务发展需要,辽沈晚报大范围招募众包快递员:

1. 招募要求: 18到55周岁,男女不限,自备交通工具。
2. 工作地点: 沈阳全市范围,就近安排。
3. 福利待遇: (1)全职兼职均可,按单取酬,多劳多得,综合收入多者可达10000元。
- (2)配送费高于市场价,提供通讯补助,提供培训,上手快。
- (3)意外伤害保险等各类保险保障。
- (4)货量稳定,收入稳定,业务种类多。
- (5)双十一、年货节等各类大促有额外奖励。
4. 报名电话: 22536599、22536569、22536511、22536565、13314013721。
5. 简历投递邮箱: 905376358@qq.com